Año del centenario de la llegada de la Mujer a Schoenstatt
8 de diciembre 2019 – 8 de diciembre 2020

APERTURA DEL AÑO JUBILAR

· El domingo 8 de diciembre 2019 es el día de la Apertura dado que la fecha conmemorativa es el 8 de diciembre de 2020. 
· La propuesta es que cada diócesis o lugar donde actúa la Familia de Schoenstatt pueda enterarse que se abre el año jubilar y, eventualmente participar del Acto/gesto de Apertura que se ofrezca localmente.

Sería muy lindo y significativo que la Columna femenina haga partícipe de este acontecimiento al mayor número posible de miembros de las Familias de Schoenstatt locales, en particular a todas las mujeres de Schoenstatt (mujeres de la Obra de Familias, misioneras de la Campaña del Rosario, voluntarias de diversas Acciones), ya sea a través de la información y/o de la invitación a participar de la Apertura y de todas las actividades programadas para 2020. 
La Columna femenina de Schoenstatt está conformada por: Instituto secular Hermanas de María de Schoenstatt y Señoras de Schoenstatt, Federación Apostólica de Mujeres y de Madres, Liga Apostólica de Mujeres, de Madres y Juventud Femenina. Ella envió a la Presidencia nacional una CONVOCATORIA A CELEBRAR EL AÑO JUBILAR que ya está en la página web Schoenstatt Argentina y circula por las redes sociales.

	Sugerencias

+ Representantes de las comunidades femeninas de Schoenstatt de cada lugar se podrían coordinar en un Equipo local de los 100 años de la mujer en Schoenstatt. Este equipo podría tener a cargo la coordinación del Acto de Apertura local y de todas las ofertas que se harán a lo largo del año 2020.
+ Sugerimos preparar y realizar algún Acto/gesto simple pero significativo que evoque el inicio de un año especial y abra a la gracia jubilar, tanto a cada mujer de Schoenstatt como a cada miembro de la Familia de Schoenstatt.
+ Por tratarse de día domingo (8 de diciembre) se podría aprovechar la celebración litúrgica (seguramente una Santa Misa) prevista en los Santuarios y/o Ermitas, la cual seguramente reunirá a miembros de toda la Familia de Schoenstatt de cada lugar.
Si no es posible tener la Apertura local el domingo 8, se podría vincular a otra fecha que sea punto de reunión: una Santa Misa dominical de diciembre, la celebración del 18 de diciembre, el festejo de Navidad…

+ Para la Apertura, desde el Equipo coordinador central, enviaremos a las dirigentes locales, a través de las dirigentes de cada comunidad femenina a nivel nacional, 3 aportes: 1 Guión de Santa Misa alusivo a la Apertura del año jubilar, 1 Reseña del origen y desarrollo del movimiento femenino en Schoenstatt, 1 Video motivacional (6 minutos). Todo el material también será subido a la página web Schoenstatt Argentina, a más tardar, el 6 de diciembre. Cada Equipo local decide si lo usa, qué usa y como lo usa.

En estos días estamos definiendo el LOGO y LEMA del Año jubilar de la mujer en Schoenstatt. Llegará junto con el material.

AÑO JUBILAR 2020

[bookmark: _GoBack]Sería muy lindo y significativo que los Equipos locales también promuevan actividades hacia afuera de Schoenstatt que irradien el mensaje de la mujer schoenstattiana a las mujeres en general y a toda la sociedad. Desde el Equipo coordinador central se enviarán sugerencias en ese sentido durante el año 2020.

¡Deseamos mucha alegría y abundantes gracias para el inicio de este año especial!

Equipo coordinador central
