ACLARACIÓN LITÚRGICA IMPORTANTE

Monseñor Miguel Ángel D´Annibale, Presidente de la Comisión Episcopal de Liturgia en la Argentina precisó que como el próximo 8 de diciembre, solemnidad de la Inmaculada Concepción de la bienaventurada Virgen María cae en día domingo, coincidiendo con el segundo domingo de adviento se otorga la oportuna dispensa para que esta solemnidad pueda prevalecer sobre el domingo de adviento. Para no perder el sentido del Adviento se pide que:
a) La segunda lectura de la Misa sea la del domingo.
b) En la homilía se haga alusión al tiempo de Adviento.
c) En la Oración de los fieles se formule al menos una petición con el sentido del Adviento, y se concluya con la Oración colecta del 2º domingo de Adviento del ciclo correspondiente.















GUIÓN DE LA SANTA MISA
Solemnidad de la Inmaculada Concepción de María
8 de diciembre 2019



Entrada: La fiesta de la Inmaculada Concepción ha colmado de gozo a la cristiandad en el correr de los siglos. Una vez más nuestra Madre es motivo de alegría y la celebramos, este año de un modo muy especial, como pueblo argentino y como Familia de Schoenstatt.
Hoy se abre un nuevo Año Mariano Nacional. Conmemoramos los cuatrocientos años desde que fue hallada la milagrosa imagen de Nuestra Señora del Valle, nuestra querida Morenita de Catamarca.
En este sentido nos unimos al pueblo catamarqueño, a toda la Iglesia argentina y a todos los que habitamos este suelo bendecido por la Madre desde tantos Santuarios que surcan nuestra tierra. 
Lo hacemos en el tiempo de Adviento: María misma es el adviento hecho persona. ¿Quién sino ella puede abrirnos al misterio del Verbo hecho carne?

Pero celebramos también el centenario de la presencia femenina en la Obra de Schoenstatt. Esa “Familia Femenina” como le gustaba denominarla a nuestro Padre y Fundador, en sus Institutos, Federaciones y Ligas apostólicas, ha sido una gran bendición, como también él mismo lo expresara.

La Eucaristía es Acción de Gracias. ¡Qué momento mejor para dejar todo esto sobre el altar y prepararnos así, muy cercanos a María, a renovar el sacrificio redentor de Jesucristo!

Canto de entrada


Primera lectura: Gén 3, 9-15.20 

Segunda lectura: Carta del apóstol san Pablo a los Romanos 15, 4-9

Evangelio: Lc 1,26-38 


Oración de los fieles

A cada petición responderemos: “Te lo pedimos Padre, reunidos en torno a María”

1. Por nuestro santo Padre, Francisco y toda la Iglesia que peregrina en este mundo bajo el amparo de María Santísima, que en este tiempo de adviento y de preparación a la venida del Emanuel, no deje de encomendarse a su cuidado amoroso y fiel. Oremos

2. Por nuestra Iglesia argentina, que se renueve en la gracia del año mariano que comienza y pueda ser fermento de una nueva nación. Pedimos particularmente por el nuevo gobierno que asume la conducción de nuestra Patria en dos días más. Oremos

3. Por todos los miembros de la gran Familia Femenina en la Obra. Que a imagen de María puedan ofrecer un nuevo modelo de mujer. Fortalece la identidad de cada estamento, acrecienta su riqueza interior y extiende el número de sus miembros en todo el mundo. Oremos

4. La Familia Femenina ha ofrecido a la Obra, a la Iglesia y al mundo, incontables vidas santas que han mostrado el heroísmo en situaciones muy adversas, pedimos que puedan encauzarse sus causas de canonización como piedras preciosas de la corona de santidad de nuestro Padre y Fundador.

5. Por los más necesitados de nuestra oración, atiende sus intenciones y concede la salud para el cuerpo y el alma a quienes se confiaron en nuestra solidaridad.


OFERTORIO
Llevamos al altar nuestra ofrenda de pan y vino. Junto a estos dones acercamos azucenas y espigas, símbolos que representan las distintas agrupaciones conforman nuestra Familia Femenina:
el Instituto Nuestra Señora de Schoenstatt
el Instituto de las Hermanas de María
la Federación Apostólica de Mujeres 
la Federación de Apostólica de Madres 
las Mujeres que conforman la Liga y la Federación Apostólicas y la Obra de Familias
las integrantes de la Liga Apostólica de madres 
la Juventud Femenina 
Todas las mujeres que participan en nuestras acciones y se acercan con fe a nuestro Santuario, enriqueciéndolo  con su capital de gracias.
La azucena representa el ideal de la pureza que cada una desea vivir dentro de su propio estilo de vida. La espiga simboliza la fecundidad de una vida matrimonial o virginal. Detrás de cada vocación nos unimos en el ser como María: toda alma, toda pureza, toda entrega.
Es una gran bendición que toda esta Familia Femenina trabaje unida para la Obra total. De este modo hace presente, de un modo destacado, la figura de  María en Schoenstatt, en la Iglesia y en el mundo. Cada una entrega su aporte original, y de acuerdo a su misión: sea desde el hogar, desde la penetración  del mundo a través de la vida profesional, desde el liderazgo en diferentes campos, colaborando así  en la conformación de la cultura de Alianza que anhelamos.
(Por el Año Mariano Nacional se podría acercar también una corona, símbolo de María Santísima. En ese caso se nombraría en primer lugar).
CANTO DE OFERTORIO
COMUNIÓN
LUEGO DE LA BENDICIÓN FINAL. 
ENVÍO
LECTOR 1   “Mujer vestida de sol, surge esplendorosa y álzate hacia la altura meridiana”. (PK Hacia el Padre N° 494) al iniciar este año que quedará signado en la historia, dedicado a ti, querida Madre, y a todas las mujeres que conforman la Obra de Schoenstatt, queremos ver tu figura alumbrando a todo el mundo.
CANTO PARA FINALIZAR LA SANTA MISA
MOMENTO DE APERTURA DEL AÑO DE LA MUJER EN SCHOENSTATT
(Sería bueno que el lector 1 sea una mujer y el lector 2, un varón)
LECTOR 2   Hoy queremos abrir el año de la mujer en Schoenstatt. Traemos a la memoria algunos pensamientos de nuestro Padre y Fundador sobre la Familia Femenina. Él dedicó palabras trascendentales a la presencia de la mujer en Schoenstatt y deseamos  que queden grabadas con letras de oro.
“¿Qué le ha dado nuestra Familia femenina a Schönstatt?

LECTOR 1   
1- Una ilimitada fecundidad
LECTOR 2   La eternidad mostrará lo que la Familia debe a la vida de sacrificio, silenciosa y fuerte, de nuestras mujeres. Y si nosotras no hubiésemos hecho absolutamente nada más que fecundar el Capital de Gracias, nuestro derecho de existencia estaría claramente justificado”(8.12.1940). 

PAUSA

LECTOR 1   En un momento de silencio deseamos traer a la memoria algún miembro femenino de la Familia de Schoenstatt que haya sido una luz en nuestro camino.

PAUSA

LECTOR 1  “¡La fecundidad de nuestra Familia femenina! ¿Imaginan qué hubiera sido de las otras ramas de nuestra Familia de Schönstatt sin nosotras?


LECTOR 2   Por favor, examinen hasta qué punto esa aspiración ejerció una profunda influencia en todo nuestro alrededor, cercano y amplio, y, no en último lugar, sobre los varones y los sacerdotes. ‘El hombre no es elevado, sino por la mujer’.

Las mujeres han aportado fecundidad a la Familia, una fecundidad casi ilimitada” (Ibid).

PAUSA

LECTOR 2   En un momento de silencio pensemos en las iniciativas desarrolladas por distintas mujeres de la Familia de Schoenstatt.

PAUSA 


LECTOR 2  

2. ““¿Qué le ha dado nuestra Familia femenina a Schönstatt? Un mar de los rayos de las glorias de María

LECTOR 1 	Creemos que podemos manifestar al mundo las glorias de María no tanto por la palabra, sino mucho más por la vida… Seamos jóvenes o mayores, ¿qué queríamos y qué debíamos hacer? Absorber los rayos de las glorias de María, incorporarlos en nosotras y llevarlos al mundo.

La vida de nuestra Familia femenina es revivir históricamente la vida de María.

LECTOR 2   
3- Estar orientado hacia la totalidad, hacia el universalismo, hacia una gran misión mundial.
LECTOR 2   ¿Quiénes son los primeros portadores de nuestra misión mundial más allá de los mares? Ahora no puedo decir pura y simplemente los primeros, debo decir: son, en gran parte, las más fecundas de la columna femenina.

LECTOR 2  
 4- ¿Qué han dado las mujeres a la Familia? El fuego de un heroísmo en constante crecimiento” (1940).
LECTOR 1   “Este es el gran servicio que nosotras podemos prestar a nuestra Familia y a la Iglesia: aspirar y luchar por la unión con Dios, por una verdadera, auténtica santidad femenina” (1930).
LECTOR 2   En un momento de silencio queremos responder a estas preguntas:

a) Como varón o como mujer: ¿qué le he dado yo personalmente a Schönstatt?
b) ¿Qué mujer ha marcado especialmente mi vida en Schoenstatt?
PAUSA
LECTOR 2   El Padre habla del fuego del heroísmo,  ¿cómo podemos hacer crecer el fuego de ese heroísmo?
LECTOR 1   
· Aportando nuestro poder en el campo de los vínculos
· Ofreciendo una mirada que humaniza, que sensibiliza y abre a la solidaridad para quien la necesita
· Espiritualizando lo instintivo y ennobleciendo la sexualidad
· Siendo ejemplo de fortaleza en el sacrificio y en la entrega desprendida y desinteresada
LECTOR 1   Nuestra Patria, la Iglesia y el mundo necesitan volver a la primacía del amor. ¿Quién sino la mujer le ofrecerá esa mirada conciliadora, esa misericordia que enaltece, ese primer paso en el perdón?
LECTOR 2   A la luz de la vida heroica de alguna mujer que se haya destacado en la Familia de Schoenstatt, en un momento de silencio pensamos en algún propósito para este año.
PAUSA
LECTOR 1   
El 24 de diciembre de 1965 el Padre Kentenich comentó al regreso de su exilio:
LECTOR 2   “Ha sido una obra maestra de la conducción divina que nos ha guiado y conducido, el que fueran nobles almas femeninas, en cuyas almas puras fueron llevadas las grandes ideas de Schoenstatt”[footnoteRef:1]. [1: 24.12.1965] 

LECTOR 1   ¡Que seamos portadoras de esas grandes ideas hacia los tiempos más nuevos!
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